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NỘI DUNG SINH HOẠT
Giữa cố vấn học tập với sinh viên tháng 10/2019
 

Căn cứ chỉ đạo của Ban Giám hiệu về công tác quản lý sinh viên năm học 2019 - 2020, Phòng Công tác Chính trị và Quản lý sinh viên (P. CTCT & QLSV) kính gởi Nội dung sinh hoạt Cố vấn học tập (CVHT) tại lớp tháng 10/2019 cụ thể như sau. 

I. Các văn bản cần triển khai trong sinh hoạt của CVHT tháng 9/2019
· Công tác tuyên truyền, nâng cao chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống cho sinh viên: 
+ 1846-CV/BTGTU Về việc gởi Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 110 năm Ngày sinh đồng chí Hoàng Văn Thụ (04/11/1909 - 04/11/2019) 
+ Gợi nhắc sinh viên tự tìm hiểu qua Internet về: Kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2019) – tôn trọng yêu thương người Phụ nữ trong gia đình, tôn trọng vai trò người Phụ nữ trong xã hội hiện nay.
+ 4474/BGDĐT-GDCTHSSV V/v hưởng ứng triển khai Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam. (Đính kèm hướng dẫn đăng ký tài khoản VCNET)
+ 4764/BGDĐT-GDCTHSSV V/v triển khai hoạt động hưởng ứng "Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông" tại Việt Nam 2019 (Quý Thầy Cô đọc và triển khai nội dung tuyên truyền theo chỉ đạo của Bộ GD & ĐT)
· Công tác của Nhà Trường: 
+ Thông báo 291/TB-ĐHKTCN Thông báo tổ chức thi kết thúc học phần học kỳ 1, năm học 2019 - 2020
+ Thông báo về lịch thi HK 1, năm học (2019 – 2020) chính thức.
· Công tác tuyển dụng và thực tập (Dành cho K4 –K5)
+ Hội thảo về “GIỚI THIỆU CHƯƠNG TRÌNH KỸ SƯ LÀM VIỆC TẠI NHẬT BẢN” của công ty E SU HAI - Ngày Thứ Năm, 07/11/2019 tại Hội Trường A, dành cho sinh viên năm 3 và năm 4 Đại học Kỹ Thuật - Công Nghệ Cần Thơ (Quý Thầy Cô xem 03 file đính kèm, cho sinh viên đăng ký danh sách tham gia theo mẫu, gởi về phòng CTCT & QLSV cho Thầy B. Nguyên để tổng hợp đến hết ngày 01/11/2019)
 + Công ty Vinasc tuyển dụng lao động.
+ Công ty TNHH Thương mại Tây Âu Thông báo tuyển dụng.
+ 547/TB-BVYDCT Thông báo về việc tuyển dụng chuyên viên quản trị hệ thống mạng.
II. Nội dung sinh hoạt trực tiếp:
1. Các nội dung Sinh hoạt CVHT với sinh viên khóa 7
Thông báo về việc nhận thẻ sinh viên đối với K7: Hiện tại đã có Thẻ sinh viên (đợt 1), Quý Thầy/Cô cử thành viên trong Ban Cán sự lớp, đại diện nhận thẻ Tại Phòng Công tác Chính trị và Quản lý sinh viên vào giờ hành chính.
2. Các nội dung sinh hoạt với sinh viên toàn trường:
Cung cấp danh sách địa chỉ ngoại trú của sinh viên năm học 2019 – 2020. Quý Thầy Cô CVHT yêu cầu sinh viên cung cấp thông tin ngoại trú theo mẫu đính kèm (thứ tự tên sinh viên theo sắp xếp như danh sách lớp, đối với các trường hợp sinh viên vắng trong buổi sinh hoạt với CVHT tháng 10, thông tin ngoại trú có thể cập nhật sau và gởi về P. CTCT & QLSV kèm biên bản họp/ báo cáo tháng 11) 

Nhắc nhở sinh viên về vấn đề hạn chế sử dụng điện thoại để làm việc riêng, chơi game hoặc dùng cho mục đích ngoài chương trình chuyên môn khi đang học tại lớp, đặc biệt là lúc Thầy Cô đang giảng bài. Ban cán sự lớp và Ban Chấp hành chi đoàn nêu gương thường xuyên nhắc nhở, nếu có trường hợp liên tục vi phạm, ghi nhận, báo cáo CVHT để trừ ĐRL cuối học kỳ. 
Nhắc nhở sinh viên về việc tuân thủ quy định (không quay cóp, sử dụng tài liệu không được sự cho phép của Thầy Cô, hoặc sử dụng điện thoại tra cứu thông tin, trao đổi, thảo luận với nhau về bài thi) khi làm bài  thi giữa kỳ, và cuối kỳ.
Tiếp tục nhắc nhở các sinh viên về việc: 

+ Phải có ý thức khi đến lớp học và gặp gỡ thầy cô ở Khoa, Phòng (trang phục, tóc và phụ kiện, giờ lên lớp, lễ phép khi gặp thầy cô…) 
+ Sử dụng Mạng xã hội (FB, Zalo…) một cách có ý thức, không vi phạm Luật An ninh Mạng, không dùng từ ngữ thiếu văn hóa, không đăng comment thiếu ý thức, thiếu tôn trọng người khác, nhất là trên các trang Mạng xã hội của Trường, của Khoa quản lý hoặc trên các trang Confession liên quan đến Trường.

+ Nghiêm túc tuân thủ Luật Giao thông, có ý thức khi tham gia giao thông mà đang mặc đồng phục của Trường, đặc biệt là Không chạy ngược chiều, chạy trên lề để vào cổng chính của trường khi cổng phụ đóng, nên thể hiện ý thức, nếp sống văn minh bằng cách đi vòng con lương, xa hơn một chút cho thấy sinh viên của trường có ý thức cao và có trách nhiệm trong việc tuân thủ Luật Giao thông.
+ Nghiêm túc khi đi thang máy, không chen lấn, ưu tiên Thầy Cô; đối với các Nam sinh viên nên ý thức, lễ độ đối với các bạn Nữ sinh; các sinh viên không được hút thuốc, khạc nhổ trong thang máy.
+ Không phá hoại tài sản chung (Bình chữa cháy, bình nước uống công cộng, cơ sở vật chất của Nhà trường như bảng, bàn,… vật dụng nhà vệ sinh).
Rất mong các các nội dung này cố vấn học tập sau khi thực hiện, kèm Biên bản vào báo cáo của cố vấn học tập gửi cho Phòng Công tác Chính trị và Quản lý sinh viên trong tháng 11/2019 (hạn nộp báo cáo đến 15/11/2019).

Các vấn đề cần trao đổi thêm, quý Thầy Cô vui lòng liên hệ                Thầy Diệp Bình Nguyên, Phó Trưởng Phòng Công tác Chính trị và Quản lý sinh viên, số điện thoại 0919.112.696. 
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